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一、選擇題(單複選)：(54%)
(      )1. 下列元素那些屬於鹵素？(a) O2 　 (b) P4  (c) I2  (d) N2  (e) Br2 。

(      )2. 下列元素那些屬於鹼土金屬？(a) Sr　(b) B　(c) Na  　(d) Be　(e) K。

(      )3. 下列元素那些是過渡金屬？(a) In　(b) Ti  (c) Xe  (d) Ag   (e) Pd。

(      )4. 下列何者是氯酸根離子？(a) ClO2–  (b) ClO4–　 (c) ClO3–　(d)Cl3O–。
(      )5. 下列那一個離子的價數是 –2？(a) 硫酸根　(b) 亞氯酸根 (c) 亞硫酸根 (d) 亞硝酸根  (e) 碳酸根。

(      )6. 下列那個含氧酸根有四個氧？(a)硝酸根　(b)亞硫酸根  (c)碳酸根 (d)過錳酸根　(e)磷酸根。

(      )7. 下列那個軌域圖違反構築原理？ 
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(      )8 下列那個軌域圖違反罕德定則？
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(      )9 下列元素何者最易形成陽離子？(a) B　(b) Al　(c) Si　(d) C。

(      )10 根據八隅律的要求，下列那些化合物不可能產生？(a) PH3　(b) Cl3  (c) SCl2　(d) H3O  (e) NBr4
(      )11 從週期表預測下列各組元素的結合，那些會形成離子鍵？(a) H及Cl　(b) S及Sr  (c) H及K　(d) B及Cl  (e) Al及F。

(      )12 下列那些軌域並不存在？(a) 6s　　(b) 3p　　(c) 1p　　(d) 4d　　(e) 3f 
(      )13下列原子何者的第三游離能最低？(a) Na　　(b) B　　(c) Ga　　(d) Mg　　(e) N
(      )14下列那些離子的電子組態與惰性氣體不同？(a) Sr2+　(b) S–  (c) Cr2+　(d) Ba2+　(e) Al+　 
(      )15下列鍵結那些為非極性？(a) I─F　(b) I─I 　(c) C─H　(d) N─Br　 (e) B─N　　　　 　

(      )16下列原子何者的第二游離能最高？(a) K　(b) Pb　(c) Ba　(d) Al　(e) Be
(      )17下列各原子，若變成惰性氣體的電子組態，何者其電荷數為-3？(a) Mg　(b) Ga　(c) Br　(d) S　(e) P
(      )18 下列反應式                               平衡後之平衡係數總和為何(a) 15　(b) 22　(c) 25　(d)28　(e) 33

二、填充題：(46%)
1. 下列所示的電子組態各為何種元素？

(a) [He] 2s22p3　          　(b) [Ar] 4s23d10             (c) [Ar] 4s23d104p5             (d) [Ne] 3s1          　　　　　

2. 將下列多電子原子的副層依能量高低順序排列。

4s,　5p,　4p,　5s,　4f,　4d,　6s                                           
3. 寫出下列元素的完整電子組態。
(a) 12Mg　                              (b) 32Ge　                           
(c) 19K                                 (d) 14Si                              
4 寫出下列化合物的命名或化學式。
(a) LiF　                (b)Sr3N2                (c) AlCl3　                (c) 硫化鉻 (III)                
5. 寫出下列酸的名稱或化學式。
(a) 鹽酸　            (b)硫酸            (c) HIO4              (d) 硝酸　           (e) HMnO4            
6. 化學反應一般可分為哪四種反應？                 、                 、               、                  
7. 玻璃表面雕刻裝飾主要是以蝕刻圖案為之，蝕刻是由氫氟酸（HF的水溶液）與玻璃中的二氧化矽(SiO2(s) )反應，產生氣態的四氟化矽(SiF4(g) )和液態的水，寫出其平衡方程式。 
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